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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL GÉNÉRAL HYBRIDE 
 

TENU À L’HÔTEL ALT QUARTIER DIX30 BROSSARD 
ET EN VISIOCONFÉRENCE 

 
SAMEDI 4 FÉVRIER 2023 

Étaient présents en personne à l’Hôtel Alt : 

Délégué(e)s au Conseil général :  
Alexandre Malo, 2e délégué, CP des Sommets 
Anne-Marie Martel, déléguée, CP de la Vallée-des-Tisserands 
Annie Goudreau, déléguée, CP des Draveurs 
Annie St-Pierre, déléguée, CP des Hautes-Rivières 
Antoine Prévost, délégué, CP des Hauts-Cantons 
Audrey Blanchet, 2e déléguée, CP du Lac-Saint-Jean 
Benoit Champagne, délégué, CP des Sommets 
Caroline Harvey, déléguée, CP de La Jonquière 
Christian Slachetka, délégué, CP des Mille-Îles 
Christine Doré, déléguée, CP des Rives-du-Saguenay 
Clémence Morin, déléguée, CP des Découvreurs 
Elham (Elie) Eshaghpour,  2e déléguée, CP Marguerite-Bourgeoys 
Élise Courcelles, déléguée, CP de l'Énergie 
Éric Ouimet, délégué, CP des Samares 
Érick Sullivan, délégué, CP de Charlevoix 
Etienne Paradis, délégué, CP de la Région-de-Sherbrooke 
Fanny Fournier, déléguée, CP de l'Or-et-des-Bois 
Fernanda Vieira Pasqualetto, déléguée, CP des Monts-et-Marées 
François Lessard, 2e délégué, CP des Hauts-Cantons 
Geneviève Lamoureux, 2e déléguée, CP Marie-Victorin 
Hala Jawlakh, déléguée, CP Marguerite-Bourgeoys 
Jacinthe Malo, déléguée, CP de la Capitale 
Jacky Malenfant, 2e déléguée, CP des Phares 
Jérôme Maltais, 2e délégué, CP des Draveurs 
Jessica Beauchemin, déléguée, CP de Sorel-Tracy 
Jonathan Therrien, 2e délégué, CP de la Région-de-Sherbrooke 
Josianne Ricard, 2e déléguée, CP de l'Énergie 
Katherine Fiset, 2e déléguée, CP des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 
Kathleen Boyer, 2e déléguée, CP de la Vallée-des-Tisserands 
Katie Dubois, 2e déléguée, CP de la Capitale 
Kévin Roy, Président de la FCPQ 
Manuelle Pellicer, 2e déléguée, CP du Val-des-Cerfs 
Marc Champagne, délégué, CP des Trois-Lacs 
Marie-Elaine St-Ours, déléguée, CP de la Riveraine 
Marie-Eve Cloutier, 2e déléguée, CP du Fleuve-et-des-Lacs 
Marie-Eve Provencher,  2e déléguée, CP des Bois-Francs 
Martin Trudel, 2e délégué, CP des Découvreurs 
Mélanie Barrette, 2e déléguée, CP de La Jonquière 
Mélanie Laviolette,  déléguée, CP de Saint-Hyacinthe 
Mélissa Grenon, déléguée, CP des Bois-Francs 
Mustapha Boubadra, délégué, CP de la Baie-James 
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Nancy Dumont, déléguée, CP de Kamouraska-Rivière-du-Loup 
Nathalie Dufour, déléguée, CP des Affluents 
Nathalie Potvin,  2e déléguée, CP du Pays-des-Bleuets 
Nicolas Brosseau, délégué, CP Marie-Victorin 
Sabrina Boudreault-Rossignol, 2e déléguée, CP des Rives-du-Saguenay 
Sophie McIntyre, 2e déléguée, CP des Îles 
Stéphanie Powers, déléguée du FPEHDAA, CCSEHDAA du CSS Des Draveurs 
Suzette Bernard, 2e déléguée, CP des Portages-de-l‘Outaouais 
Suzie Lambert, déléguée, CP du Val-des-Cerfs 
Vanessa Reber, 2e déléguée, CP au Cœur-des-Vallées 
Vanessa Webster, 2e déléguée, CP de l'Or-et-des-Bois  

 

Étaient présents par visioconférence en divers lieux : 
Amel Medjahed, 2e déléguée, CP de la Pointe-de-l'Île 
Hélène Chartier, 2e déléguée, CP des Samares 
Julie Barbeau, déléguée, CP des Phares 
Karyne Venne, 2e déléguée, CP de la Rivière-du-Nord 
Margarita Solis, 2e déléguée, CP des Laurentides 
Marie-Claude Tremblay, 2e déléguée, CP des Premières-Seigneuries 
Marie-Eve Gauthier Grenon, 2e déléguée, CP de Sorel-Tracy 
Normand Sénéchal, déléguée, CP des Laurentides 
Maxime Thériault, délégué, CP du Fer 
Michelle Anne Wesley, déléguée, CP des Premières-Seigneuries 
Melha Kamel, déléguée, CP de la Pointe-de-l'Île 
Rémi Gilbert, délégué, CP des Îles 
Simon Lajoie, délégué, CP des Portages-de-l‘Outaouais 
Suzie Laure Fopa Dongmo, déléguée, CP de la Côte-du-Sud 
Viviane Drapeau, déléguée, CP de la Rivière-du-Nord 

Aussi présents au Conseil général :  
 Corinne Payne,  directrice générale  

Emmanuella Blé, secrétaire générale 
Stéphanie Rochon, directrice des communications et des affaires publiques (avant-

midi seulement) 
Hervé Charbonneau, responsable de la formation et des activités 
Marie-Hélène Talon, coordonnatrice des services aux parents 
Marina Esposito, agente aux communications 
Lyne Guérin, agente de mobilisation et adjointe à la formation et aux activités 

(avant-midi seulement) 
Caroline Tremblay, agente de mobilisation 
Réjean Pichette, agent de mobilisation (avant-midi seulement) 
Huguette Pagé, conseillère aux affaires corporatives 
Katherine Korakakis, invitée, présidente EPCA 
 

Absences des délégué(e)s : 
Annie-Claude Labelle, 2e déléguée, CP des Affluents 
Audrey Mainville, déléguée, CP des Appalaches  
Catherine Michaud, 2e déléguée, CP de la Baie-James 
Chantal Dufort, 2e déléguée, CP des Chic-Chocs 
Christian Heppell, délégué, CP des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 
Christiane Rheault, déléguée, CP des Chic-Chocs 
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Claudia Laliberté, 2e déléguée, CP des Hautes-Rivières 
Evelyne Rouillard, déléguée, CP des Grandes-Seigneuries 
Gabrielle Brisebois, 2e déléguée, CP de la Côte-du-Sud 
Isabelle Ménard,  2e déléguée, CP des Patriotes  
Jean-François Drouin, délégué, CP Harricana  
Jennifer Petitclerc Pagé, déléguée, CP de Portneuf  
Jessica St-Laurent, 2e déléguée, CP du Fer 
Jimmy Meunier, délégué, CP du Pays-des-Bleuets 
Joëlle Thiboutot, 2e déléguée, CP du Lac-Témiscamingue 
Lison Mestokosho, déléguée, CP de la Moyenne-Côte-Nord 
Marie-Claude Prévost, 2e déléguée, CP René-Lévesque 
Marie-Eve Turcotte, déléguée, CP des Patriotes 
Mélanie Gagnon,  déléguée, CP du Lac-Saint-Jean 
Mélanie Lavoie, déléguée, CP du Lac-Abitibi 
Mélanie Huard, déléguée du FPEHDAA, CCSEHDAA du CSS du Val-des-cerfs 
Mélanie Milot, déléguée, CP du Fleuve-et-des-Lacs 
Michel Levert, 2e délégué, CP des Mille-Îles 
Mylène Leclerc, 2e déléguée, CP de Saint-Hyacinthe 
Nancy Lévesque, 2e déléguée, CP des Monts-et-Marées 
Sophie Fournier, déléguée, CP des Navigateurs 
Véronique Champagne-Cloutier, déléguée, CP du Lac-Témiscamingue 
Véronique Landry, 2e déléguée, CP de Kamouraska-Rivière-du-Loup 
Véronique Leroux, déléguée, CP au Cœur-des-Vallées 

 

Ne sont pas nommés : 
Délégué 1, CP de Rouyn-Noranda  
Délégué 2, CP de Rouyn Noranda 
Délégué 2, CP du Lac-Abitibi  
Délégué 2, CP Harricana 
Délégué 1, CP René-Lévesque 
Délégué 2, CP de Charlevoix 
Délégué 2, CP de Portneuf 
Délégué 2, CP des Appalaches  
Délégué 2, CP des Navigateurs 
Délégué 1, CP de l'Estuaire 
Délégué 2, CP de l'Estuaire 
Délégué 2, CP de la Moyenne-Côte-Nord 
Délégué 1, CP du Littoral  
Délégué 2, CP du Littoral 
Délégué 1, CP Eastern Townships  
Délégué 2, CP Eastern Townships 
Délégué 1, CP des Hautes-Laurentides  
Délégué 2, CP des Hautes-Laurentides  
Délégué 2, CP de la Riveraine  
Délégué 2, CP des Grandes-Seigneuries 
Délégué 2, CP des Trois-Lacs 
 

Étaient aussi présents : 
Délégués FPEHDAA en personne à l’hôtel Alt (avant midi) : 

Aline Forgues, présidente, CCSEHDAA, CSS de la Pointe-de-l’Île 
Christian Slachetka, président, CCSEHDAA, CSS des Mille-Îles 
Daniel Mercier, président, CCSEHDAA, CSS des Bois-Francs 
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Julie Boissonneault, présidente, CCSEHDAA, CSS du Val-des-Cerfs 
Julie Ross, déléguée, CCSEHDAA, CSS Marie-Victorin 
Katherie Rochette, déléguée, CCSEHDAA, CSS Marguerite-Bourgeoys 
Sandra Denoncourt, présidente, CCSEHDAA, CSS des Hauts-Cantons 
Stéphanie Powers, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Draveurs 
Sylvie Mador, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Grandes-Seigneuries 
Vanessa Webster, déléguée, CCSEHDAA, CSS de l’Or-et-des-Bois 

Délégués FPEHDAA en visioconférence en divers lieux : 
Anna Marineau, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Rives-du-Saguenay 
Caroline Girard, déléguée, CCSEHDAA, CSS du Lac-St-Jean 
Chantale Prévost, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Draveurs 
Dominic Bourassa, délégué, CCSEHDAA, CSS des Sommets 
Hélène Massé, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Phares 
Josée Deschênes, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Découvreurs 
Marguerita Solis, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Laurentides 
Marie-Josée Gaudet, déléguée, CCSEHDAA, CSS de St-Hyacinthe 
Patricia Juneau, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Samares 
Raymonde Gomis, membre, CCSEHDAA, CSS Marguerite-Bourgeois 
Sonia Poirier, déléguée, CCSEDHAA, CSS de la Capitale 
Stéphanie Legault, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Hautes-Laurentides 
Véronique Fiset, déléguée, CCSEHDAA, CSS des Hauts-Bois de l’Outaouais 

LE SAMEDI 4 FÉVRIER 2023, 8 h 30 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET MOT DE BIENVENUE 

Ayant constaté que la procédure de convocation était conforme aux Règlements généraux de la FCPQ et ayant 
constaté le quorum, Emmanuella Blé, présidente d’assemblée, déclare le Conseil général en mode hybride 
légalement constitué et ouvre la séance. Il est 8h30.  

 

2. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président, Kévin Roy, souhaite la bienvenue aux délégués et particulièrement aux délégués du Forum de 
PEHDAA. 

Il fait un résumé des actions entreprises depuis le dernier Conseil général : 
• Les Journées de mobilisation;  
• Dépôt d’un avis sur l’encadrement du travail des enfants au ministre du Travail; 
• Rencontre avec le ministre de l’Éducation : il fut question entre autres d’ajouter à sa liste de priorité 

la protection des élèves contre la violence et l’intimidation, de parler davantage du rôle des parents 
dans les instances scolaires, de la pénurie de main d’œuvre (enseignants, professionnels, personnels 
du service de garde, des chauffeurs d’autobus scolaire), de la grève des chauffeurs d’autobus scolaire, 
un service essentiel pour les parents; 

• Rencontre avec la porte-parole en éducation de Québec Solidaire : discuter des priorités de la 
Fédération, du rôle des parents dans le système scolaire et demander qu’elle redépose leur projet 
de loi sur la violence en milieu scolaire; 

• Rencontre avec la FPPE : échanger sur le financement des EHDAA et du projet 294; 
• Rapport du Protecteur du citoyen concernant l’accès aux services EHDAA; 
• Lancement de la 2e Semaine de l’engagement parental. 

Finalement, il annonce un invité spécial : le ministre de l’Éducation, Bernard Drainville se joindra à nous 
virtuellement vers 9h45.  
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3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Le projet d’ordre du jour était accessible sur l’Extranet (Accès Délégués) et il a été transmis dans le Délégués 
Express.  

Ordre du jour adopté 

1. Ouverture de la séance  
2. Mot du président 
3. Adoption de l’ordre du jour 
4. Adoption du procès-verbal de la séance du 19 novembre 2022 
5. Compétences parentales et besoins des parents 

• Mise en contexte 
• Exercice de réflexion 

6. PEVR et instances parentales 
• Mise en contexte 
• Exercice de réflexion 

AJOURNEMENT POUR DÎNER 
7. Instances de la Fédération : 

4.1 Suivi budgétaire de la Fédération 
4.2 Rapport de la direction générale — Planification stratégique 
4.3 Plan d’action 2023-2024 
4.4 Appréciation des services et communication 

8. Projets pédagogiques particuliers 
• Mise en contexte 
• Exercices de réflexion 

9. Bilan de la gouvernance au CA et au CÉ 
• Mise en contexte 
• Exercice de réflexion 

10. Mot de clôture  
11. Prochain Conseil général 
12. Évaluation de la séance 
13. Levée de la séance  

RÉSOLUTION # 2023-02-04 — CG — 298 

Il est proposé par Mélanie Laviolette 
Appuyé par Simon Lajoie 
Et résolu à l’unanimité 

QUE l’ordre du jour du Conseil général hybride du 4 février 2023 soit adopté tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 19 NOVEMBRE 2022  

Le procès-verbal de la séance du Conseil général du 19 novembre 2022 était accessible sur l’Extranet. 

RÉSOLUTION # 2023-02-04 — CG — 299 

Il est proposé par Viviane Drapeau 
Appuyé par Clémence Morin 
Et résolu à l’unanimité 

QUE le procès-verbal de la séance du Conseil général du 19 novembre 2022 soit adopté tel que rédigé.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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MINISTRE DE L’ÉDUCATION 

Présentation du ministre de l’Éducation, Bernard Drainville, par la présidente d’assemblée. 

Le discours du ministre de l’Éducation est suivi d’une courte période d’échange avec les délégués. 

Remerciements adressés au ministre et aux délégués. 

PAUSE à 10 h et reprise à 10 h 10 

5. COMPÉTENCES PARENTALES ET BESOINS DES PARENTS 

On invite la directrice des communications et des affaires publiques, Stéphanie Rochon, à faire la mise en 
contexte. 

• Mise en contexte  

Les questions entourant les bulletins, les évaluations et les communications entre l’école et la famille sont 
présentes dans l’actualité et ont une incidence sur la réussite et le bien-être des élèves. Nous revenons sur 
cet enjeu afin de s’assurer que la FCPQ porte bien la voix des parents auprès des décideurs, dans le meilleur 
intérêt des jeunes.  

Nous reviendrons brièvement (ANNEXE I) sur: 

• ce qui se dit dans l’actualité; 
• ce qui est requis par le régime pédagogique; 
• les résultats de sondages et de consultations antérieurs de la FCPQ; 
• les recherches à ce sujet. 

 
 

• Exercice de réflexion 	

Les parents sont invités à réfléchir et à répondre à trois questions : 

1. Qu’est-ce qui est important en tant que parents pour bien soutenir nos enfants dans leur 
cheminement scolaire? 

2. Décris-moi… une communication idéale. 
3. S’il y a lieu, partagez des exemples vécus de communications qui vous ont permis de mieux 

soutenir votre enfant. 
 

• Plénière 

À la suite de l’atelier, un représentant de chaque table et groupe partage l’élément le plus important et un 
bon coup qui devrait être mis de l’avant. 

 

6. PEVR ET INSTANCES PARENTALES 

En raison de la visite du ministre de l’Éducation ce point n’a pu être abordé et il est reporté à une prochaine 
rencontre. 
 

AJOURNEMENT 

La présidente d’assemblée informe les membres que la séance est ajournée à 11h50 pour la période du dîner. On 
reprendra la séance à compter de 13h. Pour les délégués du Forum PEHDAA la rencontre aura lieu dans la salle Violet 
au 2e étage. 



Fédération des comités de parents du Québec 

 
FCPQ – Procès-verbal du Conseil général hybride du 4 février 2023– Adopté Page  477 

 
LE SAMEDI 4 FÉVRIER 2023, 13 h 18 

La présidente d’assemblée, Emmanuella Blé, devant présider les élections au Forum de PEHDAA, c’est Corinne Payne, 
directrice générale, qui procède à la reprise des délibérations.  

Les participants au Forum de PEHDAA ont quitté la salle pour la rencontre du Forum. 

 

7. INSTANCES DE LA FÉDÉRATION 

7.1 SUIVI BUDGÉTAIRE DE LA FÉDÉRATION 

Benoit Champagne, trésorier, fait le suivi budgétaire. Le document de suivi budgétaire était accessible 
sur l’Extranet.  

Le trésorier explique le suivi des revenus et dépenses intérimaires au 31 décembre 2022 (ANNEXE II) et 
répond aux questions des membres.  

 

7.2 RAPPORT DE LA DIRECTION GÉNÉRALE — PLANIFICATION STRATÉGIQUE 

La directrice générale, Corinne Payne, présente le suivi du plan stratégique et les travaux de l’équipe de 
travail de la FCPQ en lien avec les différents axes (ANNEXE III) suivants : 

• Les journées de mobilisation; 
• Semaine nationale de l’engagement parental;  
• Grand rendez-vous national des parents qui aura lieu le 3 juin 2023 à l’école secondaire A.-M. 

Parent du CSS Marie-Victorin à Longueuil; 
• Conseil général et Assemblée générale annuelle qui auront lieu tout de suite après le Grand 

rendez-vous. 

 

7.3 PLAN D’ACTION 2023-2024 

On invite les délégués à répondre à la consultation en ligne sur le Plan d’action 2023-2024. Le 
questionnaire est réservé aux délégués du CG de la FCPQ à compléter d’ici le 15 mars 2023. 

 
 

7.4 APPRÉCIATION DES SERVICES ET COMMUNICATION 

Les délégués sont invités à répondre à un sondage en ligne sur l’appréciation des services et 
communications. Le questionnaire est réservé aux délégués du CG de la FCPQ, à compléter d’ici le 15 
février 2023. 
 
 

8. PROJETS PÉDAGOGIQUE PARTICULIERS  

Corinne Payne, directrice générale, invite Hervé Charbonneau, responsable de la formation et des activités, à 
présenter ce point. 

• Mise en contexte 

Hervé Charbonneau présente Rénald Beauchesne, M. Éd, chargé de cours à l’Université de Chicoutimi 
et formateur à la FCPQ, à faire la mise en contexte. 
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Tout d’abord, il faut distinguer le projet éducatif du projet pédagogique particulier par leurs approches 
différentes et leurs liens communs (ANNEXE IV). 

Hervé Charbonneau présente les enjeux et les préoccupations des parents et les propositions des 
parents (ANNEXE V). 

Les priorités du nouveau ministre 

Le 26 janvier, le cabinet de Bernard Drainville, ministre de l’Éducation, publiait un communiqué 
présentant les priorités du gouvernement en matière d’éducation. L’une de ces priorités se lit comme 
suit : 

Des projets particuliers plus accessibles et plus nombreux 

Il est nécessaire d’accroître la motivation scolaire et le sentiment d’appartenance à l’école des 
jeunes. C’est pourquoi le gouvernement travaillera à étendre les projets particuliers au plus 
grand nombre d’écoles secondaires publiques possible. Cela favorisera, entre autres, la réussite 
éducative des élèves puisqu’ils pourront choisir un projet pédagogique qui correspond à leurs 
intérêts (art, sports, sciences, etc.). L’objectif est que tous les élèves du secondaire public 
puissent avoir accès à ce type de programme s’ils le souhaitent dans le plus d’écoles possible. 
De plus, les conseils d’établissement doivent avoir plus de moyens à leur disposition pour réaliser 
un plus grand nombre de projets pédagogiques particuliers.1 

• Exercice de réflexion  

Une nouvelle réflexion sur les projets pédagogiques particuliers, notamment au regard de la 
relation entre ceux-ci et les projets éducatifs des écoles, et ce, afin de préciser les préoccupations 
et attentes des parents quant à ces programmes. Les questions à laquelle les délégués doivent 
répondre : 

1. Quels objectifs devrait-on prioriser dans la mise en place des projets pédagogiques 
particuliers? 

2. Comment peut-on assurer que ces objectifs sont pris en compte dans la prise de décisions 
concernant les projets pédagogiques particuliers… 
• au conseil d’établissement? 
• au comité de parents? 
• à la FCPQ? 

 

• Discussion et échanges 

À la suite de l’atelier, un représentant de chaque table et groupe partage un élément qui est ressorti des 
discussions et échanges. 

PAUSE (de 10 minutes) 

 

Reprise des délibérations à 15 h 30 sous la présidence d’assemblée, Emmanuella Blé. 

  

 
1 Éducation et réussite de nos jeunes : le gouvernement présente ses priorités, communiqué du cabinet de Bernard Drainville, 
ministre de l’Éducation, 26 janvier 2023. 
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9. BILAN DE LA GOUVERNANCE AU CA ET AU CÉ 
 
• Mise en contexte 

La directrice générale, Corinne Payne, et la secrétaire générale, Emmanuella Blé, présentent cet atelier. 
Près de trois ans après l’adoption du projet de loi 40 en février 2020, la Fédération souhaite dresser un 
bilan des nouvelles dispositions adoptées, notamment celles concernant la participation des parents à la 
gouvernance. Présentation des résultats du sondage (ANNEXE VI). 

• Exercice de réflexion 

Par la suite, nous vous demandons de partager les bonnes pratiques de vos milieux et, ultimement, 
d’échanger sur la façon dont la FCPQ peut mieux porter votre voix sur le plan national, ainsi que sur les 
moyens permettant à la FCPQ et à chaque comité de parents de s’assurer que les parents occupent 
effectivement leur place dans leurs milieux respectifs. Pour les aider dans leur réflexion, les délégués 
doivent répondre aux questions suivantes : 

1. Quelle est la plus grande préoccupation… 
o au conseil d’établissement? 
o au comité de parents? 
o à la FCPQ? 

 
2. Comment pouvons-nous (CP et FCPQ) soutenir les conseils d’établissements? 
3. Quelles actions votre comité de parents doit-il prioriser? 
4. Quelles actions la FCPQ doit-elle entreprendre? 

 
• Plénière  

Lors de la plénière, un représentant de chaque table et groupe vient nous partager la préoccupation la 
plus importante. 
 
 

10. MOT DE CLÔTURE 

Le président, Kévin Roy, remercie les délégués pour leur participation et l’équipe de la FCPQ pour 
l’organisation. Il félicite les deux représentantes élues au Forum de PEHDAA : Mélanie Huard et Stéphanie 
Powers. Il invite les délégués pour une photo de groupe et souhaite à tous un bon retour à la maison. 

 

11. PROCHAIN CONSEIL GÉNÉRAL 

La présidente d’assemblée, Emmanuella Blé, informe les délégués que la prochaine séance du Conseil général 
aura lieu le 15 avril 2023 au Manoir du Lac Delage. Les délégués sont invités à s’inscrire dès maintenant et à 
réserver leur hébergement pour cette rencontre. 

 

12. ÉVALUATION DE LA SÉANCE 

On invite les délégués à répondre au sondage en ligne sur l’évaluation de la séance.  
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13. LEVÉE DE LA SÉANCE DU CONSEIL GÉNÉRAL 

Aucun autre point n’étant soulevé,  
 

RÉSOLUTION # 2023-02-04 — CG — 300 

Il est proposé par Jérôme Maltais 
Appuyé par Hélène Chartier 
Et résolu à l’unanimité 

DE lever la séance du Conseil général du 4 février 2023, il est 17 h 02.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
 

      
Kévin Roy  Huguette Pagé 
président de la FCPQ  secrétaire d’assemblée 
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